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グ念ษ手使用 

返信ᑒ筒 

社会調査士課程室ࠖྡࠕ 入ࡾ角 2号ᑒ筒ࠊ返㏦ඛࠕࢆ社
会調査士課程室 回答ᅾࢺ࣮ࢣン࢔ࠕ࡟ୗ部ࠊ༳ๅࠖ࡜
中ࠖ࡜༳ๅ 

140 ෇ษ手ࢆ㈞付2ࠋ

 ࡾ折ࡘ

督ಁ状葉書 官製葉書㸦ࡿ～ࡵࡶ࠿使用㸧 
文面࣮ࣆࢥࢆ༳ๅࠋᐄ
࡚ඛࢆ࣮ࣝࢩ㈞付 

謝礼 
500෇ࡢᅗ書ࢻ࣮࢝㸦紙ࢫ࣮ࢣ入ࡾ㸧ࠋ 

Seikeiࣟࢦ入࣮࣌ࣝ࣎ࡢࡾン 
 

留Ᏺ番電話 6/19～9/20設置 

水ࠊ᭶曜ࡣ開室時間ࠕ
曜ࠊ木曜ࡢ 10 時ࡽ࠿
17時࡛࡜ࠖࡍ録音 

大学࣒࣮࣍
 ࢪ࣮࣌

6/19以降࢘ࢼ࢔࡟ンࠕࠊࢫ新着情報࣭࠾知ࠖࡏࡽ欄࡟
実施ࢆ調査ࢺ࣮ࢣン࢔社会調査士課程室࡛ࠕ ࡚ࡋࠖ࡜
調査票ࣜ࡬ンࢡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      調査票     返信ᑒ筒       謝礼 

                                  Ⓨ㏦ᑒ筒 

 

㸦4㸧性ูࠊᖺ齢ูࡢ᭷効回཰数㸦ࢥࢵ࢝ෆ回཰率ࠊ性ูᖺ齢୙明ࢆࢫ࣮ࢣ除ࡃ㸧 

  20代 30代 40代 50代 60代 ྜ計 

男性 
10人

(45.5%) 

37人
(54.4%) 

27人
(48.2%) 

38人
(60.3%) 

37人
(63.8%) 

149人
(55.8%) 

女性 
15人

(44.1%) 

28人
(66.7%) 

35人
(60.3%) 

32人
(71.1%) 

38人
(70.4%) 

148人
(63.5%) 

ྜ計 
25人

(44.6%) 

65人
(59.1%) 

62人
(54.4%) 

70人
(64.8%) 

75人
(67.0%) 

297人
(59.4%) 

 

 

  

 
 

45.5%
54.4%

48.2%
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66.7%
60.3%

71.1% 70.4%

0.0%

50.0%

100.0%

20代 30代 40代 50代 60代
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第 2節 集計結果 

 問 対⤯1ࠋࡓࡋ6段階࡛質問ࠊࢆ࠿思う࡜ࡿࡇ起ࡀ地震࡞ࡁ大࡟間ࡿい࡛ࢇఫ࡟㛵東ࠊ4࡛

起࡞ࡽࡇいࡀ 0.3㸣ࡀ2ࠊ 3.7㸣ࡀ3ࠊ 19.9㸣ࡀ4ࠊ 31.4㸣ࡀ5ࠊ 26.0㸣ࠕࡢ6ࠊ必ࡎ起ࠖࡿࡇ

ࡀ 18.6㸣いࠋࡓ全体的ࠊࡣ࡟起࡜ࡿࡇ思࡚ࡗいࡿ人ࡢ方ࡀ㸪ྜ計 76.0%࡛多ࠋࡓࡗ࠿以ୗ࡛

予ࠊࡣࡢ多いࡀう࡯ࡢ高い人ࡀ地震予期ࠋࡪࡼ࡜高い人ࠖࡀ地震予期ࠕ࡚ࡵ࡜ࡲࢆ6～4ࠊࡣ

想通ࠋࡓࡗࡔࡾ山崎ࡶ東日ᮏ大震災ࢆ経験ࠊࡋ௒後大࡞ࡁ地震ࡀ起࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡇい࡜࠿心配

 ࠋࡿい࡚ࡋ

 

第 3節 原因ࡢศ析 

 第୍ࠊ࡟地震ࡀ起࡜ࡿࡇ考えࡀࢫࣞࢺࢫࠊࡣࡢࡓ高い人ࡢうࡕ 50.3㸣ࢀࡑࠊ以外ࡢうࡕ

33.7㸣ࡓࡗࡔ㸦࢖࢝஧乗検ᐃ࡛᭷意࡞差㸧ࠋ私ࡀࢫࣞࢺࢫࠊࡣࡕࡓ高い人ࡣ心配性࡛あࡽ࠿ࡿ

௒後大࡞ࡁ地震ࡀ起࡜ࡿࡇ懸念࡚ࡋいࡿ人ࡀ多いࢁࡔう࡜予想ࠋࡓࡋ確࡟࠿山崎ࠊࡣ自ศ࡟

ࠋࡿあࡀ࡜ࡇうࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡟心配࡚ࡋ対࡟࡜ࡇ࡞ࡲࡊࡲࡉࠊࡣࡁ࡜ࡿࡌ感࡜ࡿあࡀࢫࣞࢺࢫ

以ୖࠊࡽ࠿仮ㄝ  ࠋࡓࢀࡉ部支持୍ࡣ1

 第஧ࠊ࡟地震ࡀ起࡜ࡿࡇ考えࠊࡣࡢࡓᖐ宅困㞴者ࡢうࡕ 54.3㸣ࢀࡑࠊ以外ࡢうࡕ 42.8㸣ࡔ

࡜ࡢ東日ᮏ大震災ࠊࡣࡕࡓ私ࠋࡓࡗ࠿࡞ࡣ差࡛࡞᭷意ࠊ結果ࡢ஧乗検ᐃ࢖࢝ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓࡗ

࡚ࡗ思࡜ࡿࡇ起ࡀ地震࡞ࡁ௒後大ࠊࡣ人ࡓࡋ体験࡟実㝿ࢆ地震被害ࠊࡋ経験ࢆᖐ宅困㞴࡟ࡁ

いࢁࡔࡿう࡜予想࡚ࡋいࠋࡓ魚ఫࡢ∗親ࡣ東日ᮏ大震災Ⓨ生時ࠊ勤務ඛࡢ品川࡟いࠊࡀࡓබ

共交通機㛵࡚ࡋࣉࢵࢺࢫࡀいࠊࡵࡓࡓ自宅ࡢあࡿ川崎ᕷ࡛ࡲᚐ歩࡛ 10時間以ୖ࡚ࡅ࠿ᖐ宅ࡋ

 ࠋࡓ

 

第 4節 結果ࡢศ析 

第୍ࠊ࡟非常用ࡢ備蓄࡚ࡋࢆいࡿ人ࠊࡣ地震予期ࡀ高い人ࡢうࡕ 69.7㸣ࢀࡑࠊ以外ࡢうࡕ

問 4 あࡀࡓ࡞関東࡟住࡛ࢇいࡿ間࡟、大࡞ࡁ地震ࡀ起こ࡜ࡿ思いま࠿ࡍ㸦○ࡣ  㸧ࡘ1

 

0.3%

3.7%

19.9%

31.4%

26.0%

18.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

絶対࡟起こ࡞ࡽい 1

2

3

4

5

必ࡎ起こࡿ 6

食糧備蓄 

土地や場所選ぶ 

大࡞ࡁ地震起こࡿ 

 ࢫࣞࢺࢫ

帰宅困難 
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࡟௚ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔࡽ࠿ࡿあࡀᏳ心感ࡿࡁ࡛ࡀ予約࡟確実ࠊࡽ࠿ࡍࡲいࡀࣟࣉࡢ旅行ࠊࡤࢀ

来࡟旅行会社࡛ࡢࡿいࡀ思う人࡜いࡓ考え࡟⥴୍࡜旅行会社ࡾࡼࡿࡵ自ศ࡛決ࢆンࣛࣉࠊࡶ

ࠋࠖࡡ࠿ࡍ࡛ࢇい࡞ࡷࡌࢇࡿいࡀ人ࡿ  

香川ࣃࠕワ࣮ࢆࢺࢵ࣏ࢫ訪ࡿࢀ旅行者ࡼࡢ࡝ࠊࡣう࡞人ࡻࡋ࡛ࡢ࡞࡜ࡧうࠋ࠿男女ࣝࢢࡸ

 ࠖ࠿ࡍࡲࡾあࡣ特徴ࠊ࡟ࣉ࣮

Bࠕࢇࡉⱝい女性ࡀࣝࣉࢵ࢝ࡸࣉ࣮ࣝࢢࡢ多い࡛ࠋࡡࡍ男性ࡰ࡯ࡣࣉ࣮ࣝࢢࡢࡅࡔいࡏࡲ

 ࠖࡼࡍࡲࡾあࡶࢁࡇ࡜多いࡀ夫婦ࡢᖺ配ࡈࠊࡣ࡚ࡗࡼ࡟ࢺࢵ࣏ࢫワ࣮ࣃࠊࡓࡲࠋࢇ

香川ࣃࠕワ࣮࡟ࢺࢵ࣏ࢫ行ࠊ࡜ࡃ気持࡟ࡕ変໬ࡀあࡻࡋ࡛ࡢ࡞ࡢࡶࡿうࠖ࠿ 

Bࠊࡎࡲࠕࢇࡉ旅行自体ࣃࡽ࠿ワ࣮ࡽࡶࢆえࡼࡿ࡞࡟ࣗࢩࢵࣞࣇࣜࠊࡾࡓう࡛ࠋࡍあࣃ࡜

ワ࣮ࡢࡑࠊ࡜ࡿ࡞࡜ࢺࢵ࣏ࢫ場所ࡼࡢ࡝ࡀう࡛ࢁࡇ࡜࡞あࢆ࠿ࡿ஦前࡟調ࡿ࡭旅行者ࡀ多い

 ࠖࡍࡲ思い࡜ࡔࡢࡍ増ࡀ特ู感ࡾࡼࠊ࡛ࡢ

幕⏣ࠕල体的ࡼࡢ࡝࡟うࣃ࡞ワ࣮࡟ࢺࢵ࣏ࢫ行ࠖ࠿ࡍ࡛ࡢࡃ 

Bࠕࢇࡉᒇ久島࡛ࠋࡡࡍᒇ久島ࡢ࣓࣑࢞࢘ࡣ産卵࢟ࢵࣞࢺࡸン࡝࡞ࢢ自然࡟触ࡀ࡜ࡇࡿࢀ

多ࠊࡃ神秘的ࡀࢁࡇ࡜࡞魅力࡛ࠋࠖࡍ  

 

い࡚ࡗ行࡟ࢺࢵ࣏ࢫワ࣮ࣃࠊ࡝࡯人ࡿࡍ㔜視ࢆ恋愛ࡓࡲࠊ࡝࡯女性ࠊࡣ調査࡛ࢺ࣮ࢣン࢔ 

ࡿࡍ㔜視ࢆ恋愛ࠊࡀࡓࡗ࠿多ࡀ女性ࡣ人ࡃ行࡟ࢺࢵ࣏ࢫワ࣮ࣃࠊࡶ調査࡛࣮ࣗࣅࢱン࢖ࠋࡓ

 ࠋࡓࡗ࠿࡞ࡽ࠿わࡣ࠿

 

第 7節 感想 

旅行ࡣ比較的身近ࣃࠊࡀࡓࡗࡔ࣐࣮ࢸ࡞ワ࣮ࡣࢺࢵ࣏ࢫあࡾࡲ馴染ࡵࡓࡓࡗ࠿࡞ࡀࡳ新鮮

ࡀ作業ࡿ立࡚ࢆ仮ㄝࠊࡵࡓࡿあ࡛ࡢࡶい࡞見え࡟目ࡀ影響ࡿ୚えࡀࢺࢵ࣏ࢫワ࣮ࣃࠋࡓࡗࡔ

1番ⱞ労ࠋࡓࡋ௒回ࡢ調査࡛ࠊࡣ女性ࡸ恋愛࡟注目࡚ࡋ調査ࢆ行ࠊࡀࡓࡗ௒後男性ࡸ௚ࡢ要

因࡟注目࡚ࡋ調査࡛ࠊ࡜ࡿࡁ誰ࣃࡀワ࣮࡟ࢺࢵ࣏ࢫ行ࡓࡲࠊ࠿ࡢࡃ㐪う結果ࢆ得ࡶ࠿ࡿࢀࡽ

 ࠋい࡞ࢀࡋ

  

 

஧乗検定࡛有意確率࢖࢝* p<0.05 

34.5%

23.5% 27.1%

44.8%

10.6%
20.9%

69.6%
78.6%

0.0%

50.0%

100.0%

女性ࡢうࡕ *男性ࡢうࡕ 以外ࢀࡑ

ࡕうࡢ

*恋愛ࢆ

㔜視ࡿࡍ

人ࡢうࡕ

以外ࢀࡑ

ࡕうࡢ

*ﾊﾟﾜ㺎ｽﾎﾟ㺍ﾄ

経験者ࡢうࡕ

以外ࢀࡑ

ࡕうࡢ

ﾊﾟﾜ㺎ｽﾎﾟ㺍ﾄ

経験者ࡢうࡕ

比率ࡢ経験者ࢺッ࣏ࢫワ࣮ࣃ ࢆン雑誌ࣙࢩッ࢓ࣇ

読ࡴ人ࡢ比率

生活満足度ࡀ

高い人ࡢ比率
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第 4節 結果ࡢศ析 

 第୍ࠊ࡟韓国࡟行ࡀ࡜ࡇࡓࡗあࡿ人࢟ࢫࠊࡣン࣭ࢆ࢔ࢣ行࡚ࡗいࡿ人ࡢうࡕ 37.4㸣ࡑࠊう

ࡕうࡢい人࡞࡛ 26.5㸣࢖࢝ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓࡗࡔ஧乗検ᐃࡢ結果ࠊ᭷意࡞差࡛ࠋࡓࡗ࠿࡞ࡣ韓国

ࡔ美容ࠊ࡛ࡢࡿあࡶ࡜ࡇࡿࢀ訪࡟目的ࢆ娯楽࡛࡝࡞࣒࣮ࣈ韓流ࡸ食஦ࠊࡃᏳࡀ㈝旅࡚ࡃ近ࡣ

ࠊࡾあࡀ࡜ࡇࡓࡗ行࡟韓国旅行ࡶ母親ࡢ㔝ᮏࠋうࢁࡔࡢい࡞ࡣ࡛ࡅわࡿࢀ訪࡚ࡋ࡜目的ࢆࡅ

地巡ࢣࣟࡢ࣐ࣛࢻ韓国ࠊࡣ目的ࡢ真ࡢ旅行ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓࡁ࡚ࡗ買ࢆ໬粧品ࡸࢡࢵࣃ土産࡛࠾

 ࠋࡓࡗあ࡛ࡾ

 第஧ࠊ࡟現ᅾࡀࢫࢡࢵࣝࡢ良い人㸦1～10 ࡕうࡢ 6～10 行うࢆ࢔ࢣン࣭࢟ࢫࠊࡣ計㸧ྜࡢ

人ࡢうࡕ 38.7㸣ࡑࠊう࡛࡞い人ࡢうࡕ 22.0㸣ࡓࡗࡔ㸦࢖࢝஧乗検ᐃ࡛᭷意࡞差㸧ࠋ肌ࢡࢵࣝࡣ

ࠊࡽ࠿以ୖࠋうࢁࡔࡢࡿࡍ向ୖࡀࢫࢡࢵࣝ࡝࡯人ࡿࡍࢆ࢔ࢣン࣭࢟ࢫࠊࡽ࠿ࡿ部࡛あ୍ࡢࢫ

仮ㄝ  ࠋࡓࢀࡉ部支持୍ࡣ2

 

第 5節 ࢻ࣮ࣝ࢕ࣇ調査 

 2015 ᖺ 10 ᭶ࠊ࡟俣㔝ྜྷ࡜ᮏྜྷࢫࣆࢥࢾ࣮ࢭ࢚ࣝࡀ祥寺店࡛ࢻ࣮ࣝ࢕ࣇ調査ࢆ実施ࠋࡓࡋ

女性ᑓ用ࡢ会員ไ࡛࡛ࡇࡑࠊ実㝿࡟俣㔝ࠕࡀ肌荒࢔ࣜࢡࢀ☆黄ගࣝࣕࢩ࢖࢙ࣇ浄໬ࢫ࣮ࢥ 60

ศࠖࢆ体験ࠋࡓࡋ体験予約ࡿࡍࢆ電話ࡢ㝿ࠊ施術ࢆ始ࡿࡵ前࠾ࠕ࡟客様ࡢ大ษ࠾࡞身体࠾ࢆ

㡸࡜࡛ࠖࡢࡍࡲࡋࡾ࠿言わࠊࢀ身体ࡢ状態ࡢ࡝࡞ࢡࢵ࢙ࢳࢫࣞࢺࢫࡸ⣽࠿い࢔ンࡀࢺ࣮ࢣあ

ࡣ利用者ࠋࡓい࡚ࡋ࡜ࡾࡁࡗࡍ࡛ࣝࣉンࢩࡣ店ෆࠋࡓࡗ 20〜40代ࡀ中心ࡼࡢうࠊࡀࡔ何ṓ࡞

 ࠋࡓいࡶい人࡞ࡽ࠿ศ࠿ࡢ

行ࡀࣝࢻ࣮ࣁࡣ࡛ࡲࡃ高ࡃ行ࡃ࡟ࡁい࡜感࡚ࡌいࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓ全体ࢆ通ࡋ஦前࢔ࡢン࣮ࢣ

ࡗ思ࠊ࡜ࡾࡓࡗᒙ階࡛あୖࡢࣝࣅ商業ࡶ立地ࠊࡾࡓࡗ୎寧࡛あࡶ࡚࡜࡝࡞接客ࡢ施術中ࡸࢺ

࡚いࡾࡼࡓ行ࡍࡸࡁい࡜感ࠋࡓࡌ 

 

第 6節 ࢖ン࣮ࣗࣅࢱ調査 

 2015 ᖺ 11᭶ྜྷࠊ࡟川࡜బ藤࡜㔝ᮏࡀ大手໬粧品࣓࣮ࡢ࣮࢝ᮏ社ࠊ࡚࡟社員 A࢖࡟ࢇࡉン

100ࠊࢀࡉ創業࡟明治ࡣ企業ࡢࡇࠋࡓࡗ行ࢆ調査࣮ࣗࣅࢱ ᖺ間以ୖࡢṔྐࡢあࡿ老舗࣓࣮࢝

࣮࡛あࠋࡿAࡣࢇࡉ 40代女性࡛࢖ࠊン࣮ࣗࣅࢱ調査ࢆ快ࡃ引ࠋࡓࢀࡃ࡚ࡅཷࡁ 

 

 㔝ᮏࠕ御社ࡣ韓国࡟㐍出࡚ࡋいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠖ࠿ 

 A ࡢ現地࡟࡛ࡍࡣ韓国࡛ࠕࢇࡉ 2 大企業ࡀᕷ場࡟い࡟ࡇࡑࠊ࡛ࡢࡿ日ᮏ企業ࡀ㐍出ࡢࡿࡍ

 ࠖࡡࡍい࡛ࡋ㞴ࡣ

 㔝ᮏࠕ韓国ࡀ࡝࡞࣓ࢫࢥ日ᮏ࡛ࢆࢀࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࡞࡟࣒࣮ࣈࡶ目的࡟韓国旅行࡟行ࡃ人

 ࠖ࠿ࡍࡲ思い࡜ࡿいࡣ

 A ᬑࠊ࡟うࡼいう࡜ࡾࡓࡗࡽࡶࡾࡓࡗ買࡟土産࠾ࠊࡣࡾࡼいう࡜目的ࢆ࣓ࢫࢥ韓国ࠕࢇࡉ

段ࡢ໬粧品࡟  ࠖࡍࡲ思い࡜多いࡀ人ࡿࡍࢫࣛࣉࢆ࣓ࢫࢥ韓国ࡅࡔࡘ1

 ྜྷ川ࠊ࡝࡯ࡿ࡞ࠕ௚ࡢ国ࡘ࡟い࡚࡝ࡣう࡛ࠖ࠿ࡍ 

 A ࡇࠋࡍࡲ㐪いࡶ肌質ࡢ人࡚ࡗࡼ࡟地域ࡵࡓ広いࡣ中国ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋࢆ中国㐍出ࠕࢇࡉ
































































































